

大陸新聞

中國偵破諜案 揪出美在華軍工眼線

【本報綜合報導】「國家安全部」微信公眾號10月22日發布消息：國家安全機關公開一起美國間諜案。2021年7月23日，四川省國家安全機關破獲一起美國間諜情報機關對中國赴美訪學人員實施策反、發展的重大間諜案件，挖出了美方在中國重點國防軍工單位安插的情報眼線侯某某，消除了重大隱患。美國間諜情報機關精心設計圈套，以科研諮詢為名，刻意接近並逐步洗腦侯某某，讓他淪為「賣國者」。目前，侯某某已被移送至成都市中級人民法院接受審判。

據央視綜合報道，2013年1月，中國某國防軍工單位重要涉密人員侯某某，被單位公派赴美國某大學做訪問學者。2013年3月，赴美訪學僅

兩個月，與侯某某比較熟悉的一位美國教授，向他當面介紹了某諮詢公司的工作人員雅各布。然而，據國家安全機關掌握，雅各布的真實身份是美國間諜情報機關人員，諮詢公司是他的掩護。侯某某與雅各布的初次見面看起來非常自然，對方稱自己所在的諮詢公司有涉及科學計算軟件的業務，希望將來能多向侯某某請教。大約一個月後，雅各布誠摯邀請侯某某吃飯，雅各布當時稱為了開拓公司市場，想聽聽侯某某意見。兩人見面交流後所談的話題更多的則是圍繞子女、愛好等話題。之後幾個月，雅各布時不時打着諮詢名義，主動約侯某某聚會。多次會面後，侯某某與雅各布幾乎成了無話不談的好朋友，在異國他鄉碰到一位知己，侯某某倍感舒心，殊不知這正是美國間諜情報機關精心設計的圈套，以科研諮詢為名，刻意接近。

科研諮詢埋陷阱 每次獲利1000美元

2013年6月開始，雅各布經常向侯某某諮詢諸多科研領域問題，並請他幫忙了解中國相關領域發展情況。雅各布也順勢向侯某某提供了一點點

美元報酬，侯某某沒多想就欣然接受了。國家安全機關工作人員王帥表示，這是美國間諜情報機關的慣用手法。雅各布經常帶侯某某參觀遊覽，吃高檔西餐，看脫衣舞表演，參觀CNN總部，觀看超級碗橄欖球賽。在雙方第八次見面時，雅各布拿出了一份協議書，邀請侯某某擔任公司的諮詢專家，並承諾根據服務質量每次支付600至700美元報酬。直到這時，侯某某仍然認為雅各布布置的諮詢題目並不敏感，他沒有意識到所謂科研諮詢背後暗藏的風險，最終在協議上簽署了名字。

2013年7月，侯某某的妻兒赴美探親。雅各布又約侯某某見面。這次見面中，雅各布卸下了偽裝，希望以一問一答的方式問一些問題，了解中國科研方面的情况。在雅各布的施壓下，侯某某說當時內心十分恐懼，考慮到妻兒正在美國，並且此前也跟對方簽了諮詢協議，他被迫同意了雅各布的要求。在隨後的多次見面中，雅各布都會拿着事先準備好的、至少2頁A4紙的提綱逐一向侯某某提問，問題專業性強，涉密程度深。每次完成口頭諮詢後，雅各布都會塞給他一個白信

封，裏面裝着1000美元的酬勞。步步施壓終淪陷 主動提供情報 2014年元旦前後結束，侯即將返回中國。在他回國的前幾天，雅各布還安排了最後一次見面，這次他帶來了自己的上司。這位上司明確表示自己代表美國政府，要求雙方繼續保持合作關係，還大肆宣揚美國價值觀，減損中國的發展成就，據此對侯某某開展思想滲透。在美國間諜情報機關的步步施壓之下，侯某某最終徹底淪陷，從一名科研人員被策反，發展為美國間諜，並開始主動向美方提供中國國防軍工領域的情報訊息，直至被中國國家安全機關抓獲。

中國國家安全機關查明，侯某某淪為美國間諜的幾年時間裏，多次向美方提供中國國防軍工領域情報信息，經相關部門鑒定，涉及絕密級2份，機密級3份，秘密級6份，對中國國家安全和利益造成嚴重危害。2021年7月，四川省國家安全機關依法對侯某某採取刑事強制措施，最終以涉嫌間諜罪被移送起訴至成都市中級人民法院。目前案件正在進一步審理當中。

技術層面做減法

【本報綜合報導】數字化時代，智慧養老也再次成為人們關注的焦點，越來越多的智能化元素被嵌入到養老產品和養老服務。冰冷的機器可以解決一些現實存在的難題，但人的作用依然無可替代，智慧養老需要的是技術精度和人文溫度的結合。

智慧養老由英國生命信託基金會提出，最初稱之為「全智能化老年系統」。系統包括上游的智慧養老技術和設備，中游的老年人日常生活所需如遠程醫療、線上問診等，還有下游各類養老機構。智能化的穿戴、安防、家居、健康監測設備，受到了老年人的歡迎，為老年人解決醫療護理、緊急救助、家政服務、精神慰藉等問題。

但是，「老年人普遍渴望的是與社會連接，是被社會所需要所尊重，而不僅僅是『被養』。」中國人民大學社會與人口學院教授房利傑曾表示，科技在此環節有很大的作為空間，應當自然融入老年人日常生活中，面向老年人根本需求，但又能「不着痕跡」地服務好他們。「智慧養老是技術精度+人文溫度。」中國復旦大學老齡

研究院副院長、教授吳玉韶曾表示，科技推動新時代養老產業「彎道超車」，但智慧養老產品設計不能太複雜，技術層面更多是做減法，而人文關懷要做加法。

再先進的技術都不可能代替情感需求，代替近身服務。只有有溫度的智能產品，才能成為智慧養老服務的最佳載體。

養老高科技產品一覽

銀髮輔助式移位機

採用半環繞背負曲線和二段配合抬升設計，可以輕鬆把老人抱起，並輕鬆在輪椅、馬桶、床等多場景轉移，提高護理效率和老人移動的安全性。

隱形護理員

基於AI技術，具有跌倒檢測、呼救詞檢測等安全守護功能，在老人摔倒、呼救時主動發出警報，輔助識別老人安全狀態，通知看護人員採取及時救助。

銀齡守護卡

支持一鍵SOS緊急呼救、多重定位和電子圍欄等功能，並連接微信支付、滴滴打車、遠程問診等適老化產品，讓銀髮人群暢享科技便利。

銀髮食品安全系統

提出養老機構食品安全及營養數字化方案，切實保障老年人食品安全。

銀髮情緒健康解決方案

推出「可穿戴手環+銀髮情緒健康APP+情緒監控平台」的軟件解決方案，實現低成本、大規模、普適性的老年心理健康服務。

樂齡互動健身房

將傳統的八段錦鍛煉內容和趣味遊戲玩法相結合，運用虛實混合互動技術，搭配高精視覺AI技術和雲端計算判定，讓鍛煉更智能。

人文關懷做加法

床等多場景轉移，提高護理效率和老人移動的安全性。

隱形護理員

基於AI技術，具有跌倒檢測、呼救詞檢測等安全守護功能，在老人摔倒、呼救時主動發出警報，輔助識別老人安全狀態，通知看護人員採取及時救助。

銀齡守護卡

支持一鍵SOS緊急呼救、多重定位和電子圍欄等功能，並連接微信支付、滴滴打車、遠程問診等適老化產品，讓銀髮人群暢享科技便利。

銀髮食品安全系統

提出養老機構食品安全及營養數字化方案，切實保障老年人食品安全。

銀髮情緒健康解決方案

推出「可穿戴手環+銀髮情緒健康APP+情緒監控平台」的軟件解決方案，實現低成本、大規模、普適性的老年心理健康服務。

樂齡互動健身房

將傳統的八段錦鍛煉內容和趣味遊戲玩法相結合，運用虛實混合互動技術，搭配高精視覺AI技術和雲端計算判定，讓鍛煉更智能。

養老高科技產品一覽



銀髮輔助式移位機

採用半環繞背負曲線和二段配合抬升設計，可以輕鬆把老人抱起，並輕鬆在輪椅、馬桶、床等多場景轉移，提高護理效率和老人移動的安全性。



隱形護理員

基於AI技術，具有跌倒檢測、呼救詞檢測等安全守護功能，在老人摔倒、呼救時主動發出警報，輔助識別老人安全狀態，通知看護人員採取及時救助。



銀齡守護卡

支持一鍵SOS緊急呼救、多重定位和電子圍欄等功能，並連接微信支付、滴滴打車、遠程問診等適老化產品，讓銀髮人群暢享科技便利。



銀髮食品安全系統

提出養老機構食品安全及營養數字化方案，切實保障老年人食品安全。



銀髮情緒健康解決方案

推出「可穿戴手環+銀髮情緒健康APP+情緒監控平台」的軟件解決方案，實現低成本、大規模、普適性的老年心理健康服務。



樂齡互動健身房

將傳統的八段錦鍛煉內容和趣味遊戲玩法相結合，運用虛實混合互動技術，搭配高精視覺AI技術和雲端計算判定，讓鍛煉更智能。

雨季到來了..... 小漏不補 後患無窮



屋頂及外牆工程

住宅與商業

大小工程 • 一律歡迎 • 免費估價 • 協助索賠

BBB 核定A+公司，信譽昭著，客戶好評可供驗證。
所有工人皆專業，用料實際，絕不取巧。
顧客安心就是我們的驕傲！



請英語電：972-994-6386

頂鼎電工工程公司

Texas Licensed Electrical Contractor TECL 21916

政府註冊執牌公司 兩百萬商業保險

○ 免費評估價格 保證服務質量 ○

- 超過 15 年豐富工作經驗；工程主管曾任職於美國大型專業電工公司區域經理
- 精通各種商業建築的新建、改造、安裝及維修
- 追求精益求精的職業素養；打造專注敬業的技術團隊
- 承接辦公樓、倉庫、餐館、診所等各項商業類電工業務（暫不提供住宅服務）

聯繫人：Sarah 469.770.1010

Kevin 469.939.3187 (國語 福州語)

Email: ddingelec@gmail.com

頂尖工藝 助力鼎盛 頂鼎電工 讓光明盡在掌握



特價安裝
超耐磨地板
精工制作
各式樓梯

誠徵
裝修工人

優良品質 源於專業

膠東裝修

本人具有20多年專業裝修經驗
大小工程均由本人親自施工

承接商業、住宅、餐館等各類工程

木工、瓦工、水電工、隔間、室內外油漆
地板、地磚、櫥具翻新、安裝更換、油煙機
熱水爐、浴室改造、籬笆、外牆、涼亭搭建
維修、門窗安裝維修、舊房翻新

聯繫人：山東老劉

214-289-8472